

## Nesvakidašnja peticija protiv Lepe Brene: Građani ne žele zvijezdu nego škole i toalete



Lepa Brena nije poželjna na kulturnoj manifestaciji Dani Vranja, koja se održava od 22. do 25. avgusta, jer neki građani misle da je preskupa!

Zbog toga su pokrenuli i peticiju da se spriječi njen nastup i da se novac koji bi ona stavila u džep uloži u bolnice i škole, pa čak i toalete!

Prije nekoliko dana na zvaničnom sajtu za potpisivanje peticija osvanuo je zahtjev da se stopira nastup folk dive u Vranju, koji je zakazan za 23. avgust, piše Kurir. Nezadovoljni građani s juga smatraju da organizator manifestacije – Turistička organizacija Vranja i pokrovitelj Grad Vranje bacaju uzalud njihov novac na nepotrebne stvari.

Kako kažu, ova tradicionalna kulturna manifestacija može da prođe i bez popularnih pjevačica i da imaju druge prioritete – poput toga da se renoviraju škole, bolnice i toaleti tih ustanova. Zbog toga je jedan Vranjanac pokrenuo onlajn peticiju da se spriječi Brenin nastup, a do sada je skupio tek pedesetak potpisa.

## Apel Vranjanaca: Necemo Lepu Brenu, hocemo bolji zivot i bolji grad.

 Peticija

 Potpisi **54**

 Statistika

 Odlična pregledanost

Da se povodom manifestacije "Dani Vranja" ne dovodi Lepa Brena i svi ostali pevaci koji imaju visoke zahteve i cene, vec da se ulozi u bolnice, skole i nas grad.

Dok su skolski i bolnicki toaleti u haosu, a uslovi u bolnicama na minimalnom nivou Lepu Brenu mozemo slusati i na radiju.

Pozivam i ostale gradove da se ukljuce u akciju, i pomognu da novac ovog grada bude ulozen u korisne i vredne stvari.


JA kao autor, zaista ne znam koliko je potrebno glasova, ko to primecuje, kome to sajt prosledjuje, da li ce uroditi plodom, i ciji, odnosno iz kojih zemalja glasovi vaze.

Ali sam Vam svakako zahvalan na potpisu i na podeli peticije na vasim profilima na drustvenim mrezama.

**JA** [Kontaktirajte autora peticije](#)

### Potpisite peticiju

Potpisivanjem, ovlašćujem **JA** da preda moj potpis onima koji imaju moć odlučivanja po ovom pitanju.

 [Nastaviti na Facebook-u](#)

ILI

<input type="text" value="* Ime"/>	<input type="text" value="* Prezime"/>
<input type="text" value="Srbija"/>	<input type="text" value="* Grad"/>
<input type="text" value="Email adresa (opcijalno)"/>	
<input type="text" value="Potpisujem zato što... (opcijalno)"/>	

– Da se povodom manifestacije Dani Vranja ne dovodi Lepa Brena i svi ostali pjevači koji imaju visoke zahtjeve i cijene, već da se uloži u bolnice, škole i naš grad. Dok su školski i bolnički toaleti u haosu, a uslovi u bolnicama na minimalnom nivou, Lepu Brenu možemo slušati i na radiju. Pozivam i ostale gradove da se uključe u akciju i pomognu da novac ovog grada bude uložen u korisne i vredne stvari. Ja kao autor zaista ne znam koliko je potrebno glasova, ko to primjećuje, kome to sajt prosljeđuje, da li će uroditi plodom, i čiji, odnosno iz kojih zemalja glasovi važe. Ali sam vam svakako zahvalan na potpisu i na podjeli peticije na vašim profilima na društvenim mrežama – piše u zahtjevu neimenovanog autora.

Svaki potpisnik peticije u mogućnosti je da napiše i svoje mišljenje, što je većina uradila.

– Slažem se s navedenim u peticiji. Lepa Brena je nešto što je posljednje potrebno ovom gradu. Ovom gradu su prvenstveno potrebni bolji uslovi života, bolji uslovi u svakom smislu. Je l' narod koji ovdje jede paštetu svakog dana i radi za manje od 20.000 dinara mjesečne plate treba da ide i veseli se njenom koncertu, pita se jedan potpisnik.

Inače, pored Brene, na Danima Vranja nastupiće i Merima Njegomir i Goca Lazarević, dan poslije folkerke, ali njih dvije nisu pomenute u peticiji. Kako pišu vranjski mediji, ova manifestacija je čak pomerena zbog gazdarice "Granda".

– Promijenjen je čak i datum, kao i sve drugo, samo iz jednog razloga – da bi glavna zvijezda manifestacije, Lepa Brena, mogla da nastupi i u Vranju, a odmah poslije i u Leskovcu na Roštiljijadi 26. avgusta – piše na jednom portalu.

Cijena Breninog nastupa u prosjeku iznosi oko 10.000 eura ako pjeva u klubu, dok za trgove uzima oko 15.000 eura.

Kontaktirali smo s PR timom Lepe Brene, a oni su nam poručili da pjevačica tu temu ne komentariše nikad.

Nije prvi put da je Lepa Brena naišla na protivnike njenih koncerata u Srbiji. Kad je za doček Nove 2017.

godine u Čačku bilo objavljeno da će nastupiti direktorka "Granda", grupa građana pokrenula je peticiju da se to otkaže i da se pare preusmjere za bolesnu i siromašnu decu.

Ipak, taj zahtjev je propao i najveća zvijezda SFRJ je nastupila na trgu, a gradska vlast u Čačku iz budžeta je izdvojila 2,5 miliona dinara. Od toga su dva miliona bili namijenjeni Breni i njenom orkestru, dok je pola miliona utrošeno za produkciju, binu, rasvjetu i obezbjeđenje.

I Riblja čorba doživjela je sličnu sudbinu kao Lepa Brena kad su građani Kruševca podnijeli peticiju da se spriječi koncert za doček 2017. godine na trgu. Oni su zahtijevali da se novac namijenjen za program dočeka da dječijem odjeljenju Opšte bolnice u tom gradu. Ipak, koncert je održan, a prema riječima gradonačelnika, o tome su odlučivali donatori koji su finansirali doček.

Inače, nastup Riblje čorbe koštao je nešto više od dva miliona dinara.

Date: 12-08-2019